

## Кваліфікаційна комісія

03151

м. Київ, вул. Народного Ополчення, 3

Головне управління національної поліції в  
Дніпропетровській області

49101

м. Дніпро, вул. Троїцька, 20а

### Заява (скарга)

Шановні, члени кваліфікаційної комісії, прошу Вас зробити, що у ваших силах. Справа в тому, що навесні, а точніше в лютому 2021 р., я звернувся до землевпорядника Лихацького Олександра Сергійовича, з питання виготовити технічну документацію для кадастрового номер на мою приватизовану земельну ділянку за адресою с.Новостепанівка, вул. Садова, 62, Новомосковського району Дніпропетровської області. Земельна ділянка мені належить на підставі державного акту серія ДП НВ 005182 виданого на підставі рішення сільської ради від 05.09.1997 р. . Після цього до мене приїхала представниця цього землевпорядника Катерина (Лихацький Олександр Сергійович), яка розповіла, що буде зроблена геодезія, а після цього буде технічна документація, яку я повинен буду підписати в сільській раді. За свою роботу вони попросили 2800 гривень, я погодився . Я в свою чергу надав їм весь пакет документів і гроші в розмірі 2800 грн, Лихацький Олександр Сергійович надав мені чек за оплату ( чек я надаю до заяви) і вои мені сказали. щоб я чекав дзвінка.

Я чекав місяць, а мені ніхто не дзвонив. Я позвонив їм, спочатку ніхто не брав, а потім Лихацький Олександр перезвонив і сказав, що скоро все зроблять. Так пройшов, ще місяць, я знову звонив, але на цей раз від мене

ДЕРЖГЕОКАДАСТР

31-396/60-21-КФК від 10.01.2022



зовсім не брали трубку. Я почав хвилюватися , почав шукати цього землевпорядника, але жодної інформації я не знайшов де знаходиться його офіс. І я зрозумів, що це шахраї. Але тут прийшла весна а за нею літо - на городі багато робити , і мені ніколи було їх шукати. Коли я восени почув від односельчан, що приїхав знову цей землевпорядник Лехацький Олександр, я з трудом його зловив на вулиці, але він від мене відморозився і поїхав, типу мене не пам'ятає.

Я з допомогою молодих сусідів знайшов в Інтернеті куди можна написати на нього скаргу і що писати. Коли я прочитав на сайті Держгеокадастру, що тут я не один такий в Україні, то мені стало легше. От і написав цього листа. **І Прошу, анулювати сертифікат-інженера землевпорядника Лихацького Олександра Сергійовича - Номер сертифіката та дата видачі: 014344 від 2019-04-05, я так розумію на нього вже були такі скарги, раз він так робить.**

24.12.2021 *Дончук* Дончук Дмитро Олексійович

*Залева на твою адресу.*